

巴登—符腾堡州议会承认两个德国选择党党团

三名委任律师于周二晚上向巴登—符腾堡议会呈递了关于在其州议会中建立德国选择党第二党团的评估意见。州议会主席穆特尔亨·阿拉斯（绿党）与三名鉴定人的评估意见一致，同意另一德国选择党党团以“巴登—符腾堡选择党”的名义存在于州议会中。

阿拉斯称：“这样做的目的，在于保障我们现有的法律安全。”同时，她也指出，新党团也会随即得到与其他党团一样的财政支持：基础金额为每月 4 万欧元、附加金额、相关设施与人员。

州议会并未达成进一步的一致，因为两个德国选择党党团表示想要重新合并。阿拉斯要求德国选择党，在 9 月召开的下一次州议会会议中及时说明两个党团的关系，她表示：“现在，两个党团都在议会中。”只有这样，才能处理组委会组成以及其他事项。阿拉斯支持州议会修改禁止平行党团的议事规程。

（本文译自德国每日新闻 2016 年 7 月 27 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn